Câu 1:  [2D1-4.4-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Vậy có 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 2:  [2D1-4.4-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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A. 
[image: image24.wmf]19

.
B.  
[image: image25.wmf]18

.
C.  
[image: image26.wmf]17

.
D.  
[image: image27.wmf]20

.
Lời giải
Chọn B
Xét 
[image: image28.wmf]2

3030

  

xxxx

+³Û£-Ú³

.


[image: image29.wmf](

)

(

)

2

2

2

2

2

1313

1.11.1

13

limlimlimlim1

12

12

12

1

1

xxxx

xx

xxx

xxxx

y

mm

mm

xmxm

x

xx

xx

®+¥®+¥®+¥®+¥

æöæö

-+-+

ç÷ç÷

-+

èøèø

====

+--

+--

++--

æö

++

++

ç÷

èø

.

Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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Khi đó, đồ thị hàm số có đúng ba đường tiệm cận khi và chỉ khi 
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 nguyên thỏa mãn yêu cầu bài toán.

Câu 3:  [2D1-4.4-3] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số đề bài có duy nhất 1 tiệm cận đứng.
Câu 4:  [2D1-4.4-3] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 là tham số) có đúng một đường tiệm cận.
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Điều kiện 
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Suy ra đồ thị có đúng một tiệm cận đứng khi và chỉ khi phương trình 
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So với điều kiện, suy ra 
[image: image73.wmf]5

3

4

m

£<

.
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Câu 5:  [2D1-4.4-3] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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 có tổng số đường tiệm cận ngang và đường tiệm cận đứng là
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.

Vậy tổng số tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số đã cho là 3.

Câu 6:  [2D1-4.4-3] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.

Vậy tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là 
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Câu 7:  [2D1-4.4-3] (GK1- K12- THPT Cao Bá Quát- Năm học 2021-2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số [image: image94.wmf]m
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Câu 8:  [2D1-4.4-3] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 9:  [2D1-4.4-3] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Đồ thị hàm số 
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 có tổng số đường tiệm cận ngang và đường tiệm cận đứng là
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Tập xác định của hàm số là 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
Vậy tổng số tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số đã cho là 3.
Câu 10:  [2D1-4.4-3] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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 có hai đường tiệm cận đứng khi và chỉ khi phương trình 
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Câu 11:  [2D1-4.4-3] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tìm số giá trị nguyên thuộc đoạn 
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Dựa vào bảng biến thiên ta thấy:
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Câu 12:  [2D1-4.4-3] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 13:  [2D1-4.4-3] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Dễ thấy: 
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 không phải là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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Vậy đồ thị hàm số chỉ có một tiệm cận đứng là 
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Câu 14:  [2D1-4.4-3] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Suy ra tập xác định của hàm số 
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Câu 15:  [2D1-4.4-3] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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Suy ra đường thẳng 
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Suy ra đường thẳng 
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Vậy đồ thị hàm số có tất cả 
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 đường tiệm cận.
Câu 16:  [2D1-4.4-3] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số thực 
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 thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 17:  [2D1-4.4-3] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 18:  [2D1-4.4-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022)  Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Nên đồ thị hàm số luôn có 2 tiệm cận ngang với mọi giá trị của 
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Để đồ thị hàm số không có tiệm cận đứng thì nghiệm
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Câu 19:  [2D1-4.4-3] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Hàm số có 5 tiệm cận đứng khi phương trình 
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 có 5 nghiệm thỏa mãn điều kiện của 
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